

**ΚΟΜΠΙΝΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ**

**Σε εφτά χρόνια απέσπασαν 18.000 ευρώ με εικονικά δυστυχήματα**

**Συνελήφθησαν την** Παρασκευή με δικαστικά εντάλματα και τέθηκαν υπό κράτηση δύο πρόσωπα ηλικίας 40 και 34 ετών, για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση συνωμοσίας προς διάπραξη κακούργηματος και πλημμελήματος, απόσπασης χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις, απάτης και παροχής ψευδών πληροφοριών στην Αστυνομία.

**Σύμφωνα με** αστυνομική ανακοίνωση, τα πιο πάνω αδικήματα διαπράχθηκαν μεταξύ των ετών 2007 - 2014 στη Λεμεσό. Συγκεκριμένα, σε εννέα διαφορετικές περιπτώσεις, οι ύποπτοι φέρονται να απέσπασαν με εικονικά δυστυχήματα ως οδηγοί, επιβάτες ή πεζοί, το συνολικό ποσό των 18.000 ευρώ, από διάφορες ασφαλιστικές εταιρίες.

**ΜΙΚΡΑ**

**Καταδίωξη με πυροβολισμούς στη Λάρνακα**

Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας εξέδωσε σήμερα διάταγμα κράτησης οκτώ ημερών εναντίον 50χρονου από τη Λεμεσό για διευκόλυνση των ανακρίσεων της Αστυνομίας σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις κλοπή μοτοσικλέτας, επικίνδυνη και αλόγιστη οδήγηση, πρόκληση τροχαίων δυστυχημάτων, αμελείς και απερισκεπές πράξεις, κατοχή διαρρηκτών εργαλείων, ρίψη προειδοποιητικών πυροβολισμών και πρόκληση κακόβουλης ζημιάς. Η διαδικασία προσωποκράτησης

έγινε στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας όπου μεταφέρθηκε ο 50χρονος ο οποίος αμέσως μετά τη σύλληψη του το πρωί, είχε παραπονεθεί για πόνους στα πλευρά. Σύμφωνα με την Αστυνομία η σύλληψη του σεσημασμένου 50χρονου έγινε στις τέσσερις σήμερα τα Ήμερώματα όταν αυτός προσπαθούσε να φορτώσει σε όχημα τύπου βαν, μοτοσικλέτα μεγάλου κυβισμού, σε ανοικτό χώρο στάθμευσης στη Λάρνακα. Μόλις η Αστυνομία έλαβε τη πληροφορία, μέλη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρνακας, μετέβησαν στο χώρο και όταν ο 50χρονος αντιλήφθηκε τους Αστυνομικούς μπήκε στο αυτοκίνητο και προσπάθησε να διαφύγει, οδηγώντας αλόγιστα και επικίνδυνα. Οι αστυνομικοί του έκαναν επανειλημμένες εκκλήσεις για να σταματήσει κάτι που ο 50χρονος δεν έπραξε με αποτέλεσμα τα μέλη της Δύναμης να ρίξουν προειδοποιητικούς πυροβολισμούς στον αέρα. Κατά την προσπάθεια του να διαφύγει ο 50χρονος συγκρούστηκε με περιπολικά της Αστυνομίας και με δύο ιδιωτικά αυτοκίνητα. Η



Αστυνομία κατάφερε τελικά να ανακόψει το αυτοκίνητο του 50χρονου και κατά τις έρευνες που διενεργήθηκαν διαπιστώθηκε ότι το βαν αυτοκίνητο που οδηγούσε, έφερε πλαστούς αριθμούς εγγραφής, ενώ είχε καταγγελθεί ως κλοπιμαίο στο ΤΑΕ Λεμεσού, στις 14 Ιανουαρίου 2015. Διαπιστώθηκε ακόμα ότι ο 50χρονος με τη χρήση οικοδομικού εργαλείου, απέκοψε αλυσίδα με την οποία ήταν κλειδωμένη η μοτοσικλέτα και προσπάθησε να τη μεταφέρει και να τη φορτώσει στο αυτοκίνητο, ωστόσο με την άφιξη των Αστυνομικών στη σκηνή, εγκατέλειψε την προσπάθειά του. Στο αυτοκίνητο οι αστυνομικοί εντόπισαν και παρέλαβαν ως τεκμήρια μια γεννήτρια, ένα σφυρίλιο, ένα κόπτη σιδήρων και μια κουκούλα.

**GALAXIAS**

GREEK RADIO  
151.850 mhz

**SYDNEY  
NEWCASTLE  
CENTRAL COAST**

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ**  
**206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014**



**ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ**

Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Τρίτη Βράδυ μετά τις 6 μ.μ, μαζί με τους κυνηγούς και τους ψαράδες. **ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ**  
Η τιμή στα \$30 με μουσική.

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται πλούσιος μπουφές με \$12. Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό, αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες και μνημόσυνα από \$20.

Snapper με όλα τα dips μόνο \$30 και δωρεάν πατσά, γλυκό και καφέ. Φουρνιστό στο φούρνο T-bone steak, Pork chops και Lamb cutlets με όλα τα σαλατικά και dips.

**ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ!** Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932